

流动摊贩难监管 用户担心泄隐私

手机卡实名制遇“两难”

本报8月31日讯(记者 王若松 刘伟 庄文石)31日,记者在潍坊四平路通信一条街采访发现,手机实名制实施在即,遇两难仍有不少手机卡零售商表示可以通融。此外,一些顾客在去小店办理手机卡业务时,因为担心隐私泄露而拒绝实名登记。

8月31日上午,记者走访了四平路通信一条街,听说记者要办卡但没带身份证,一家营业厅的营业员热情丝毫未减:“没带身份证也行呀,用我们经理的名字就是了,什么时候想用自己名字了再拿身份证去改,其实都一样。”

说起9月1日即将实施的手机实名制,四平路圣达手机卖场的韩经理颇有感慨道:“潍坊一个月光开户的新卡就好几万个,怎么可能都实名?”某通信运营商的销售人员更是直截了当地说:“不想实名还不容易呀,除了这张纸上的八百个号之外,我们经理手里还有1000个呢,户主都是他的名字。”

在东风街一家营业厅记者看到,赶在实名之前办理开户业务的顾客并不多,营业厅里多数是更改业务的用户。对此,营业厅的王主任表示:“我们这里开户一直都要用身份证办理,所以实名制的推行对我们没有太大影响。”

营业大厅外一些个体代理商手中销售的手机卡同营业大厅中的手机卡种类相同,售价更为低廉,并且不需要出示任何证件即可办理,一张一百元面值的售价卡,最低六十元即可买到。随后记者又走访了一些代理商。几位店主均告诉记者,新的手机卡办理不需要出示身份证。

下午,记者从潍坊市工信委了解到,目前确实尚未接到任何有关实名制的具体落实和指导措施,因此,对于目前仍在各大营业厅外经营手机卡业务的个体摊贩,还没有具体的监管措施。

而在街头随机对多人进行采访时,记者了解到,多数受访者对手机实名制可能引发的个人信息外泄表示一定的担忧。“在营业厅登记我比较放心,但如果让我把身份证件复印提交给街头的售卡点,我不放心!”市民张先生道出了相当一部分人都有的担忧。



目前各大运营商也将对没有明确“主人”的老用户进行补登记。据了解,由于尚未实名登记的手机用户数量庞大,目前运营商只能采取告示提醒的方式,而一些手机卡零售商贩目前仍在进行不记名售卡。

本报记者 吴凡 摄

正规营业厅不限制办卡数量

中国移动潍坊分公司工作人员告诉记者:“现在到正规营业厅办卡都需要出示身份证件,下一步工作力度还将加大。”

中国联通的一位工作人员告诉记者,山东很早就已经实行手机实名制,在正规的营业厅办理新卡必须出示身份证件。而现在很多用

户能够在代理商处购买到不记名手机卡是因为这些手机卡大多是用代理商的名字进行登记的。

代理商李女士说,客户在代理处购买新手机卡可以选择实名购买也可以选择不记名购买,不记名购买手机卡的用户在办理相关业务时会有一些麻烦,需要

先办理过户业务。

中国移动的服务人员解释,手机实名制并不会限制用户购买新手机卡,只要用户没有不良记录,对于购买手机卡的数量目前并没有任何限制。据悉,其他通信运营商在这方面也没有具体规定。

本报记者 林媛媛

潍坊有了“绿色”水产

均产自峡山水库

本报8月31日讯(记者 韩杰杰)“绿色”农作物挺常见,水产品却少有所闻。8月31日,记者从潍坊市渔技站获悉,潍坊首批五个获得国家绿色食品认证的水产品“出炉”,全部产自峡山水库。

近日,潍坊市仙峡湖食品有限公司申报的仙峡湖牌鲫鱼、大银鱼、鲢鱼、鳙鱼、鲤鱼五个水产品获得国家绿色食品认证,为潍坊首批获得绿色食品认证的水产品。获得认证的鱼类全部产自潍坊市城区饮用水水源地——峡山水库,水库多年来采用大水面粗放养模式放养鲤鳙鱼以达到净化水质的目的,同时水库内还有多种野生鱼类,这些鱼类具有很高的营养价值,且安全无污染。

据渔技站工作人员介绍,“绿色”水产品年产量可达530吨,相当一部分供应给了当地市场,市民是可以购买到的。潍坊市仙峡湖食品有限公司负责人介绍,日后会在“绿色”水产品上加上相应标识,让市民选购时可以一目了然。

早泄,多不是肾虚

男科专家:实践证明 15分钟手术止泄科学有效



潍坊金盾医院|男科
20年专业品牌男科医院

他的早泄越补越糟糕

小赵新婚不久,可是洞房花烛夜的那次草草结束让他记忆犹新,更令他头疼的是,随后的夫妻生活也均不能超过2分钟。妻子的抱怨声越来越大,家庭的争吵也成了家常便饭,后来连岳母都知道这件事了。在岳母的指导下,妻子买来一堆的补药天天炮给他吃。然而,不仅没有治好他的早泄问题,反而还出现了头晕、流鼻血等情况。

折腾了一两个月,妻子也没耐心了,小赵更是受不住了,急忙来到我市有“20年专业品牌男科医院”之称的潍坊金盾医院。经过接诊的孙书元主任仔细检查,并为其做了相关的性功能检测,发现小赵是典型的原发性早

→早泄阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术安全、快速、微创、无痛苦,无任何副作用,一次手术,终生性福,20分钟即可让“快男”重振雄风。

→“海洋之星”性功能智控系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退



物之后,不仅症状不见好转,严重者还引发了口舌生疮、头昏眼花,牙龈出血等副作用,结果是耽误了病情,延误了治疗的最佳

时机,真是得不偿失。

对此,金盾男科性功能康复专家解释,传统观点认为早泄就是肾虚是很不科学的。因为最新研究表明,大部分男性早泄是因其生殖器背神经比正常人多,正常男性的生殖器敏感神经的分支应是两根,可原发性早泄患者却多达8-9根,个别甚至多达13根。过多过密的敏感神经分布在生殖器官冠状沟处,导致对兴奋的高度敏感性,在夫妻生活时容易诱发过早结束夫妻生活,从而导致男性功能障碍。

手术止“泄”安全快速

谈到如何彻底治愈男性早泄时,潍坊金盾医院性功能康复专

家认为,从疾病根本入手时解决问题的关键。比如对于顽固性早泄和原发性早泄,医生只有通过手术切断过于敏感的神经,才能彻底杜绝疾病复发。

随着男科学的发展,男科手术不断微创化,手术切口越来越小,风险也日益降低。因此,手术也被越来越多的男性功能障碍患者所接受,尤其是潍坊金盾医院采用的“敏感神经分离术”以独特的优势赢得了医患双方的信赖。自医院引进该技术以来,已经为上千名患者摆脱了早泄困扰。在孙主任的建议下,小赵通过“早泄阴茎背神经阻断术”很快就解决了“一泻千里”的毛病,目前夫妻生活的质量有了明显提高。

(综合)

精品男科 成功技术推介

有明显治疗作用,确保男人“性”福。

→新一代
场效消融前列腺治疗系统

是目前世界医学界治疗前列腺炎的“黄金技术”,它集中了微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等优点,克服了单一治疗的不足,进一步提高了治疗效果,将慢性前列腺炎的治疗提高到了一个崭新的高度。

→韩式微创包皮美容术

由万例手术经验专家亲自主刀,

更安全、无痛苦、不出血、不留疤痕、不拆线。15分钟一次性成型,恢复快、不住院,随治随走,不影响工作生活。

→新型安全延长、增粗术

该术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术,术后一般可增长2—6厘米,明显增粗。此手术安全、无痛苦,造型美观、无副作用,能大大提高夫妻生活质量。

★全国十佳男科医院 ★中国专科名医名院 ★潍坊市、奎文区两级医保定点医院 ★新农村合作医疗指定单位 ★山东省惠民医疗先进单位

看男科 到金盾

男性健康专线:2979999

地址:潍坊市健康东街369号

健康QQ:1004088800